

高度评价中国发展成就 祝愿中国人民幸福安康

外国领导人祝贺 中华人民共和国成立70周年

新华社北京9月30日电 连日来,许多国家领导人和国际组织负责人纷纷致电或致函中共中央总书记、国家主席习近平,热烈祝贺中华人民共和国成立70周年。

俄罗斯总统普京表示,值此中华人民共和国成立70周年之际,谨致以最热烈的祝贺。70年来,中国在经济、社会、科技等领域取得举世瞩目的伟大成就。中国在国际舞台上享有当之无愧的崇高威望,在解决重大全球性问题方面发挥着十分重要的作用。在习近平主席领导下,中国正朝着实现中共十九大制定的2021年前全面建成小康社会、2049年前建成社会主义现代化强国的目标坚定前行。俄中互为不可替代的战略伙伴。我非常珍视我们之间的友谊,愿继续同你紧密合作,共同造福俄中两国人民。

美国总统特朗普表示,祝贺中华人民共和国成立70周年,祝福中国人民享受和平与繁荣。

朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩表示,70年来,勤劳智慧的中国人民在中国共产党领导下顽强拼搏,战胜各种考验和挑战,中华大地迎来划时代的变化,中国综合国力和国际地位极大提升。中华人民共和国的伟大斗争历史清楚地证明,社会主义是中国人民最正确的必然选择,中国共产党的领导是中国人民走向胜利的根本保障。我们坚信,有总书记同志和中国共产党的领导,有新时代中国特色社会主义思想,中国人民实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的新征程必将取得胜利。

越共中央总书记、越南国家主席阮富仲表示,中华人民共和国成立70年来特别是改革开放40年来,在中国共产党领导下,中国人民取得巨大成就,人民生活实现小康,国际影响力和地位不断提升。祝愿中国早日建成富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国。

老挝人民革命党中央总书记、国家主席本扬表示,70年来,中国共产党的领导地位不断巩固增强,中国特色社会主义建设取得全面显著成果,坚定了老方推进本国社会主义事业建设的决心和信心。衷心祝愿中国人

民在以习近平同志为核心的中共中央英明领导下,顺利实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦。

古巴共产党中央委员会第一书记劳尔·卡斯特罗表示,在中国共产党领导下,中国社会主义建设取得伟大成就。古方高度评价中国为捍卫国际法准则,促进公平和发展,维护世界和平作出的积极贡献。古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔表示,古方愿与中方一道,继续为巩固古中友谊与友好合作,推动双边关系全面发展而共同努力。

英国女王伊丽莎白二世表示,很高兴在中华人民共和国国庆之际致贺,并祝愿中国人民幸福安康。

巴基斯坦总统阿尔维表示,在习近平主席卓越领导下,中国将继续沿着中华民族伟大复兴的历史征程奋勇前进。巴基斯坦将永远与中国站在一起,做中国的可靠朋友和伙伴。

印度总统科温德表示,作为两大世界文明古国和发展中大国,印中两国在全球政治经济秩序中扮演着重要角色。印中关系正迸发出新的活力。祝中华人民共和国繁荣昌盛。

哈萨克斯坦首任总统纳扎尔巴耶夫表示,中华人民共和国成立70周年是中国全面建成小康社会道路上的重要里程碑。中国与时代俱进推行改革开放,在国际舞台上积极开展建设性合作,创造了诸多发展奇迹。相信在中国共产党的领导下,中国人民必将实现“两个一百年”奋斗目标。

德国总统施泰因迈尔表示,德方希望同中方维护和扩展德中伙伴关系,这不仅符合两国利益,也有助于推进两国合作应对全球挑战。期待两国关系不断取得丰硕成果。

意大利总统马塔雷拉表示,值此中华人民共和国成立70周年之际,祝友好的中国人民拥有繁荣未来。

沙特国王萨勒曼表示,值此中华人民共和国成立70周年之际,我谨代表沙特阿拉伯王国政府和人民,并以我个人的名义,向习近平主席致以最诚挚的祝贺和最良好的祝愿。祝

友好的中国政府和人民不断进步发展。

南非总统拉马福萨表示,中国作为发展中国家,用短短70年时间取得举世瞩目成就,在诸多领域崛起为世界的引领者,得到全世界特别是发展中国家广泛认可。习近平主席杰出的领袖风范和领导力将继续带领中国走在世界前列,并对国际社会产生积极影响。

尼日利亚总统布哈里表示,过去70年里,中华人民共和国政治团结稳固,发展成就非凡,领导坚强有力,人民甘于奉献,成为给全球带来深刻启迪的世界强国,我们对此深感欢欣鼓舞。

肯尼亚总统肯雅塔表示,70年前中华人民共和国成立,中国开启了伟大征程。中国实行改革开放以来,尤其是在习近平主席英明领导下,中国取得巨大发展成就,成为世界第二大经济体,数亿人摆脱贫困。肯方高度评价中国积极致力于维护世界和平与安全,支持以规则为基础的国际秩序,倡导建立人类命运共同体。

联合国秘书长古特雷斯表示,70年来,中国取得了举世瞩目成就,成为世界上最具活力的经济体之一,8.5亿人实现脱贫,这是有史以来最伟大的减贫成就。中国是联合国工作的主要参与方,是国际合作和多边主义的中流砥柱。祝愿中华人民共和国实现更大辉煌。

国际奥委会主席巴赫表示,70周年具有标志性意义。在习近平主席睿智领导下,中国正在走进新时代,踏上进步征程,满怀信心地迎接未来。北京2022年冬奥会不仅将向世界展示现代中国,还将书写中国奥运历史的新篇章。

上海合作组织秘书长诺罗夫表示,新中国成立以来,在经济、文化、科技、民生等各领域取得辉煌成就,为人类进步事业作出卓越贡献。共建“一带一路”倡议获得国际社会广泛赞同和支持,为开展国际合作搭建了全新平台,为建设人类命运共同体开辟了现实路径。

非盟委员会主席法基表示,这个重要时刻对中国具有里程碑意义,同时也象征着非洲人民同中国人民长久的历史情谊和兄弟般的团结。非中关系堪称值得骄傲的典范。

中国取得巨大成就的关键在于坚持中国特色社会主义道路

——访纳米比亚总统哈格·根哥布



9月27日,在美国纽约,纳米比亚总统哈格·根哥布在出席第74届联合国大会期间接受新华社记者采访。新华社记者 邹广萍 摄

“我代表纳米比亚祝福中国朋友,在这历史性的一天节日快乐,每一年都能取得更大成就!也希望我们能够继续强化纳米比亚与中国的深厚友谊!国庆70周年快乐!”

纳米比亚总统哈格·根哥布在出席第74届联合国大会期间接受新华社记者采访时,向中国人民致以节日问候。他称赞中国取得的巨大成就,认为这关键在于中国共产党的领导,以及坚持并不断发展

中国特色社会主义。

谈到70年来中国取得的巨大成就,根哥布说,中国成功地将社会主义制度的优势与市场经济体制结合起来,根据自身能力和社会需求在医疗、教育等方面为人民提供保障,促进社会稳定发展。他表示,这也是非洲国家需要学习的。

根哥布表示,中国是非洲的真挚伙伴和朋友,每次到访中国都能感受到政府和人民的友好以及非

中之间的兄弟情谊,尤其令他印象深刻的是2018年中非合作论坛北京峰会,“习主席就站在那里欢迎50多位非洲领导人。当我们开始发言时,习主席也一直坐在那里聆听,让人感受到了真诚”。

回顾中两国几十年来的深厚友谊,根哥布说:“这份友谊从互相尊重对方开始,这源于中国文化尊重其他不同文化的传统。”2018年,根哥布应习近平主席邀请对中国进行国事访问,其间两国元首一致决定建立中纳全面战略合作伙伴关系,并对两国合作作出全面规划。

中方近年来持续加大对纳米比亚援助力度,涵盖交通、农业、医疗卫生、气象设备等诸多领域,中国企业累计提供就业岗位1万余个,双方贸易增长势头强劲。此外,中国政府还向纳米比亚提供了领域广泛、形式丰富的人员培训,为纳米比亚经济社会发展发挥了重要作用。

根哥布高度评价中纳关系。根哥布说,升级为全面战略合作伙伴关系后,两国掀开了合作的崭新篇章,纳米比亚欢迎中国投资,为当地带来更多工作岗位。他表示,期待与中国不断加强在国际和地区事务中的沟通协调,不断深化互利共赢的合作。

(据新华社纽约9月29日电)

中国驻朝鲜大使馆祭扫松仓烈士陵园

据新华社平壤9月30日电 在中国第六个烈士纪念日到来之际,中国驻朝鲜大使馆馆员和驻朝中资机构代表30日来到朝鲜松仓中国人民志愿军烈士陵园,缅怀先烈,祭奠英灵。

当天中午,在庄严肃穆的气氛中,首先奏响中华人民共和国国歌。缎带上写有“中国人民志愿军

烈士永垂不朽”字样的花篮被缓缓抬放在烈士纪念碑前,李进军大使等上前整理缎带,在场全体人员向纪念碑鞠躬,默哀致敬。李进军饱含深情地诵读了祭词。随后众人来到陵园内毛岸英烈墓和铜像前献花祭酒,并逐一祭扫了陵园内的其他烈士墓。

李进军对记者说,祭扫志愿军

烈士陵园意在学习和发扬志愿军不怕艰苦、不怕牺牲、勇于斗争、勇于胜利的伟大精神,并借此向中朝两国人民用鲜血凝成的战斗友谊致敬。

松仓中国人民志愿军烈士陵园位于朝鲜首都平壤以东约100公里的松仓郡,这里也曾是中国人民志愿军总部所在地。烈士陵园始建于1954年,安眠着134位志愿军烈士。

平房预售证第【2019】151号



恒大悦珑湾

香山南麓·人文盛境·庭院美宅

10月7日盛大开盘

68xx元/m²起 住精装洋房 85xx元/m²起 享退台叠院

建筑面积约85-146m² 瞰景洋房(含装修) | 建筑面积约135-190m² 退台叠墅(含装修)

约96000m²国风园林盛境·约3000m²多功能名仕会所·约8000m²风情商业街



贵宾专线 (0375+)

239 8888

项目地址:平顶山市新城区大香山路中段



1. 关于无理由退房:客户已履行《楼宇认购书》的签约义务,并自愿承担违约责任,付总房款50%及以上,则自愿签署《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起至办理入住手续前的任何时间,均享有无理由退房的权利。详情请参阅售楼现场的《无理由退房协议书》;具体适用退房范围可根据当地政策调整,详细售楼部;2. 2019年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜;3. (1)本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图均为意向示意图,仅供参考,最终以政府相关部门批准文件为准;敬请留意;(2)经政府批准的详细规划及销售现场公示为准;敬请留意;(3)本资料为要约邀请,买卖双方的权利以及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准,相关内容如有更新,请以最新资料内容为准;4. 本广告相关面积和建筑容积率:最终以测绘部门的测绘数据为准;5. 本广告对项目周边的交通、环境、公共设施等文字介绍,旨在提供相关信息,不构成任何承诺,最终以政府批准文件及双方合同约定为准;6. (1)本广告图片所示尺寸仅供参考,交楼尺寸以买卖合同约定为准;(2)相同的户型单位因楼栋、单元、楼层、朝向等不同,面积可能不同。